Asklepios  


(Buchstaben hoch heben (oder Film machen)
F)
Ausbeuter und Schinder im Verein,

mit Kapitalisten und Lumpen gemein.

Ertragsgeile und Pfuscher im gleichen Schritt,

Ignoranten, Opportunisten machen noch mit.

Diese ganzen Scharlatane, 
unter der Ausbeuterfahne

Ihr fragt euch, wer ist das bloß

Natürlich die ASKLEPIOS.

K)
ASKLEPIOS, das ist der Konzern der sich das Lindauer Krankenhaus unter den Nagel gerissen hat. Leifert, der letzte Landrat hat gesagt dass die Procura Med  nie weiter verkauft. Leiferts Edi ist entweder ein Lügner oder eine totale Pflaume. Wahrscheinlich beides. Aber wer oder was ist nun Asklepios. War ja harter Tobak eben, Ausbeuter, ertragsgeile Kapitalisten, Lumpen. 
F)
Aus Wikipedia

Die Asklepios-Gruppe ist mit 91 Kliniken einer der größten Klinikbetreiber in Deutschland. Sie unterhält mit der Pacific Health Corporation auch sechs Kliniken in den USA. 

Die Gruppe trägt Verantwortung für mehr als 90 Einrichtungen, über 30 Tageskliniken, 20.000 Betten und 34.000 Mitarbeiter in Deutschland, Europa, den USA und künftig China. Mit dem Umsatz von rund 2,3 Milliarden Euro in der Gesamtgruppe ist Asklepios die größte private Klinikkette in der Bundesrepublik Deutschland und in Europa. 

Das Unternehmen wurde als einzige Krankenhauskette mit dem Investment-Grade Rating „BBB Ausblick positiv“ bewertet.

2 ASKLEPOS TYPEN
G)
Wir haben ca. 4 % Marktanteil am Gesamtumsatz der Gesundheitswirtschaft, da ist noch was drin, mehr, viel mehr. Und das muss man sich holen, wo immer man es erwischen kann.

B)
Unsere  Maxime heißt Gewinn, Gewinnmaximierung wenn sie so wollen, darauf konzentrieren wir uns. Davon weichen wir nicht ab. 
G)
Wir trachten nach Einnahmen und hassen Ausgaben. Mitarbeiter sind Ausgaben. , Ärzte, Pflegepersonal, Verwaltung, Putzdienst und und und. Ein notwendiges Übel.
B )
Verstehen sie uns nicht falsch, wir meinen nicht den Mitarbeiter als Mensch. Nein dahingehend haben wir eine hohe Ethik, die Mitarbeiter..

G )
und Mitarbeiterinnen…

B ) 
..sind unser höchstes Gut. Sie genießen bei uns eine große Wertschätzung.

G )
Die Bezahlung müssen sie getrennt sehen, die brauchen auch nicht viel Geld, können es ja sowieso nicht ausgeben, bei den langen Arbeitszeiten. Außerdem, sie haben ja ihre Patienten und deren Dankbarkeit.
B)
Wissen sie, Gefühlsduselei bringt uns nicht weiter, das lenkt nur von unseren drei Zielen ab.

G )

Gewinn, 
B)

Gewinn, 
G+B)
Gewinn.  

B )
Wr leben nun mal in einer Welt – auch in Lindau – in einer Welt von Sanierungstarifverträge, Ausgliederungen in Servicegesellschaften, UMSTRUKTURIERUNGEN am laufenden Meter. Wir würden es ja nicht tun, wenn es uns nicht eintrüge.  
G )
Stillstand ist Rückschritt. Der Satz ist zwar Blödsinn, aber er wirkt, wie ein Placebo, alle springen drauf an. 
B )
Wir haben Gegner, viel Feind, viel Ehr, sag ich da nur. Aber solang Protestzüge von VERDI organisiert werden, ist uns da nicht bange.
G )
Die Pflaumen haben die Kundgebung nicht gebacken gekriegt. Wollten es vor dem Lindaupark durchziehen, damit die Demonstranten bei der Gelegenheit einkaufen gehen können. Ja geht´s noch.

B )
Lindauparkchef Rockstroh hat sie dann zum Teufel gejagt.

G )
Und den habe ich mal für einigermaßen helle gehalten.

B )
Hell schon, halt ein Armleuchter. Jagt der seine Kundschaft weg, stattdenen bei dem Sauwetter, das es gehabt hat, Regenschirme zu verkaufen. 
G )
Und die Presse hat - damals noch - brandaktuell

G+B)
lachen

G )
berichtet,  ganz in unserem Sinne, sie haut auf die Gewerkschaft und Mitarbeiter drauf. Mit großer Häme und einer gesunden Portion Zynismus.
B )
Dazu noch ein Landrat, der sich raus hält. Die klimatischen Bedingungen in Lindau sind wie für uns geschaffen. 
G )
Um sie, liebe potentiellen Patienten, auf andere Gedanken zu bringen, eine wichtige Kundeninformation. 
Asklepios. ist ein Griechischer Gott der Heilkunst

Die Heilbehandlung im Asklepius-Kult bestand oft darin, dass der Kranke im meist außerhalb der Stadt gelegenen Tempel des Asklepios schlief. Im Traum erschien ihm dann der Arzt und gab dem Patienten Diäten oder andere Kuren auf.

G )
Diese Idee haben wir im Grundsatz aufgegriffen. Der Traum wurde ersetzt durch eine sympathische Computerstimmen, ganz auf der Höhe der Zeit. Der Zeit in der viele den Cent drei mal umdrehen müssen. Sparen wir gemeinsam Kosten, sie und wir in enger Zusammenarbeit. Wir zeigen ihnen jetzt noch unsere neuste Innovation.
Selbstverantwortung wird bei Asklepios groß geschrieben, Kosten klein.
